



ప్రధాని మోదీకి టీమ్ ఇండియా 'జెర్సీ'..

8 లో..

Published from: Karimnagar, Circulated to: Hyderabad, Karimnagar, Warangal, Khammam, Nalgonda, Mahabubnagar, Nizamabad హైదరాబాద్ | సంపుటి : 2 | సంచిక : 21 | శుక్రవారం | 5 జూలై 2024



తెలంగాణ అభివృద్ధికి సహకరించండి

విభజన సమస్యలు పరిష్కరించండి

తెలంగాణ కేటాయింపులను వెంటనే ఇవ్వండి

- వేలం లేకుండా సింగరేణికి గనులు ఇవ్వాలి
- బీబీఎల్ ప్రాజెక్టును పునరుద్ధరించి కేటాయించాలి
- రైల్వే కోచ్ ప్రాజెక్ట్, జిల్లాకు ఓ నవోదయ, కస్తూర్బా స్కూల్స్
- ప్రధాని మోడీ, హెమామంత్రి అమిత్ షాతో భేటీ అయిన సీఎం, డిప్యూటీ సీఎం
- అంశాల వారీగా వినతిపత్రాలు అందజేత
- ఎన్నికలయోగ రాష్ట్ర అభివృద్ధిపై దృష్టి పెట్టామని సీఎం రేవంత్ వెల్లడి

న్యూఢిల్లీ, ప్రజానావ :

తెలంగాణ అభివృద్ధికి సహకరించాలని ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీని కోరామని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. విభజన సమస్యలను పరిష్కరించడంలో పాటు, తెలంగాణకు ఇవ్వాలని నిర్ణయం త్వరగా ఇచ్చేలా చూడాలని కోరారు. ప్రధాని మోడీ, హెమామంత్రి అమిత్ షాతో భేటీ అనంతరం సీఎం, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు విరీడియాతో మాట్లాడారు. ఎన్నికలప్పుడు మాత్రమే రాజకీయాలు.. ఆ తర్వాత రాజకీయాలకు అతితంగా కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల మధ్య సత్సంబంధాలు కొనసాగించాలనే ఆలోచనతోనే ప్రధాని,



టీమిండియా విక్టరీ పరేడ్

ముంబై : టీ20 వరల్డ్ ఛాంపియన్స్ స్వదేశానికి చేరుకున్నారు. బెరిల్ తుఫాను కారణంగా వెస్టిండీస్ లో చిక్కుకుపోయిన భారత జట్టు ప్రత్యేక విమానంలో గురువారం 6 గంటలకు భారత్ గడ్డకు చేరుకుంది. టీ20 ప్రోఫీట్ వస్తున్న రోహిత్ సేనకు ఢిల్లీ విమానాశ్రయంలో అభిమానులు ఘనస్వాగతం పలికారు. డప్పు చప్పుళ్లతో తమ భారత క్రికెటర్లకు అభిమానులు గ్రాండ్ వెల్ కమ్ చెప్పారు. అభిమానులు ఆనందం చూసిన ఆటగాళ్లు సైతం వారితో కలిసి చిందులు వేశారు.

మగతా 8 లో

నీట్ పరీక్షను రద్దు చేయొద్దు

- సుప్రీంలో పిటిషన్ వేసిన 56 మంది ర్యాంకర్లు
- 8న విచారణ జరుపనున్న సుప్రీం కోర్టు

2 లో..



ద్వితీయ శ్రేణి నగరాలలోనూ ఐటీ విస్తరణ

- మంత్రి శ్రీధర్ బాబు
- రాక్స్ ఐటీ పార్కు ప్రారంభం

2 లో..



ప్రధాని మోడీ రష్యా పర్యటన ఖరారు

గ్రూప్-1 మెయిన్స్ పై కొనసాగుతున్న ఆందోళనలు 5న టీజీపీఎస్సీ ముట్టడికి పిలుపు

2 లో..

2 లో..

టార్జిలైట్ వేసి వెతికినా బీఆర్ఎస్ కనిపించదు

- కేసీఆర్ వ్యాఖ్యలపై సీఎం రేవంత్ ఎద్దేవా
- మంత్రివర్గ విస్తరణ, పీసీసీ నియామకం అభివృద్ధి నందే తుది నిర్ణయం



న్యూఢిల్లీ, జూలై 4 :

మంత్రివర్గ విస్తరణ, పీసీసీ నియామకంపై అభివృద్ధి నందే తుది నిర్ణయమని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. మరోసారికి ఢిల్లీకి వెళ్లిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.. అభివృద్ధి ఇంకా ఏవీరి ఖరారు చేయలేదు. మంత్రివర్గ పునర్వ్యవస్థీకరణ

మగతా 2 లో

బీహార్ లో పేకమేడల్లా వంతెనలు

- వరుసగా కూలుతున్న బ్రిడ్జిలు
- 17 రోజుల్లో 12 వంతెనలు నేలమట్టం
- తాజాగా మరో వంతెనకు అదే గతి



2 లో..



తెలంగాణ ఫలితాలతో మహా రైతుల బాధ

రైతురాజ్యం పోయిందని ఆవేదన చెందారు మళ్లీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రాక మానదు పలు జిల్లాల నేతలతో ఆ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్

గజ్వేల్, ప్రజానావ :

దేశంలో రైతు రాజ్యం తెచ్చుకోవాలని భారానతో కలిసి అడుగులేస్తూ ముందుకు కదిలిన మహారాష్ట్ర తదితర రాష్ట్రాల ప్రజలు మొన్నటి తెలంగాణ ఎన్నికల ఫలితాలతో తీవ్ర ఆవేదన చెందారని ఆ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ అన్నారు. ఖమ్మం, మహబూబాబాద్, వేమూరు, నర్సాపూర్, ఇబ్రహీంపట్నం తదితర ప్రాంతాల నుంచి తనను కలిసేందుకు వచ్చిన వారినందరిని ఎవరైతే వచ్చినా వచ్చినా క్షేత్రంలో కేసీఆర్ ప్రసంగం గించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం అసతికాలంలోనే ఆడ ర్థంగా పాలన అందించింది.. విద్యుత్, సాగు, తాగునీరు, వ్యవసాయం తదితర రంగాల్లో భారాన ప్రభుత్వం చేపట్టిన

అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యచరణ దేశ చరిత్రలోనే మునుపెన్నడూ లేని విధంగా కొనసాగిందని పేల్చా న్నారు. తెలంగాణ వ్యవసాయ ప్రగతిని చూసి మహారాష్ట్ర వంటి వక్క రాష్ట్రాల ప్రజలు తమకూ కేసీఆర్ పాలన కావాలని కోరుకున్నారని తెలిపారు. కేసీఆర్ పాలన లేకపోవడం వల్ల తెలంగాణ రైతుల కంటే మహారాష్ట్రలో పాటు దేశ రైతాంగమే తీవ్రంగా నష్టపోయిందని ఇటీవల తనను కలిసిన మహారాష్ట్ర నేతలు అన్నారు భారాన అధినేత వివరించారు. భారాన ఓటమితో రైతురాజ్యాన్ని అందించగల కేసీఆర్ దార్శనిక నాయకత్వాన్ని దేశం కోల్పోయిందని వారు బాధపడ్డారని తెలిపారు.

మగతా 2 లో



ఘనంగా దొడ్డి కొమురయ్య వర్తంతి వేడుకలు

చంద్రుర్తి ప్రజానావ్ : తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాట వీరుడు తొలి అమరుడు దొడ్డి కొమురయ్య 78వ వర్తంతి వేడుకలను చంద్రుర్తి మండల కేంద్రంలోని బస్టాండ్ కూడలి వద్ద కురుమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో గురువారం నిర్వహించారు. మండల అధ్యక్షులు ఎనుగుల శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అనాడు నైజాం నిరంకుశ పాలన

కు, పెత్తందార్ల, జగించార్లు దోపిడీకి వ్యతిరేకంగా దున్నేవాడికే భూమి అంటూ సాగిన ఉద్యమంలో తుపాకీ తూటాలకు బలి అయిన బహుజన బిద్ల దొడ్డి కొమురయ్య అని కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక జడ్పీటీసీ నాగం కుమార్, మాజీ జెడ్పీ చైర్మన్ తుల ఉమా, నాయకులు, పులి సత్యం, గొట్టి ప్రభాకర్ రి, తిప్పని శ్రీనివాస్, బత్తుల కమలాకర్, మ్యూ కల పర్వరాములు, కృష్ణ రవి, నగేష్ పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు బ్యాగుల పంపిణీ



ఖైరతాబాద్ ప్రజానావ్ : ఖైరతాబాద్ డివిజన్ లో గల ప్రభుత్వ ప్రాథమికోన్నత పాఠశాల (వాసవి సీమా కేంద్రం)లో పి.జె. ఆర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో పి.జె.ఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ శ్రీమతి పి విజయ రెడ్డి (కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే

మరియు కార్పొరేటర్ ఖైరతాబాద్ డివిజన్) గారు విద్యార్థులకు సూట్ బ్యాగులను పంపిణీ చేయడం జరిగింది కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఇంచార్జ్ పవన్ గారితో పాటు ఉపాధ్యాయులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మండలాలకు స్పెషల్ ఆఫీసర్ల నియామకం

ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూా

సిరిసిల్ల ప్రజానావ్ : జిల్లాలోని 12 మండలాలకు స్పెషల్ ఆఫీసర్లను నియమిస్తూ కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూా ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఎంపీ పీల పదవీకాలం ముగియడంతో రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్ చట్టం ప్రకారం స్పెషల్ ఆఫీసర్లుగా జిల్లాస్థాయి అధికారులను నియమించారు. జోయినప్పల్ల మండలానికి జిల్లా ఫిషరీస్ అధికారి జీ శివ ప్రసాద్, చంద్రుర్తి మండలానికి జిల్లా పశుసంరక్షణ అధికారి కే కొమురయ్య, ఇల్లంపేట మండలానికి జిల్లా సహకార అధికారి బుద్ధ నాయుడు, గంటిరావుపేట మండలానికి జిల్లా ఉపాధి కల్పన అధికారి ఎన్ రాఘవేందర్, కొనరావుపేట మండలానికి వేములవాడ ఆర్డీవో రాజేశ్వర్, ముస్తాబాద్ మండలానికి జిల్లా ఉద్యానవన అధికారి ఎం జ్యోతి, రాద్రింగి మండలానికి ఎస్సీసీ ఆర్ పీ రాధాబాబు, తంగళ్లపల్లి మండలానికి సిరిసిల్ల ఆర్డీవో రమేష్, వీర్లపల్లి మండలానికి జిల్లా భూగర్భ జలశాఖ అధికారి జీ నర్సింలు,



వేములవాడ మండలానికి జిల్లా ఆడిట్ ఆఫీసర్ బీ స్వప్న, వేములవాడ రూరల్ మండలానికి జిల్లా సంక్షేమ అధికారి లక్ష్మీరాజం, ఎల్లారెడ్డిపేట మండలానికి జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి భాస్కర్ సు నియమించారు.

దటీజ్ పవన్ కల్యాణ్?

పిఠాపురం ప్రజానావ్ : పవన్ స్టార్ పవన్ కల్యాణ్ అంటే ఏంటో మనకు తెలుసు. ఆయన అలవాట్లు, మాటలు సినిమా లో ఎలాగుంటాయో బయట కూడా అలాగే ఉంటాయి. తనకు కావాల్సిన విషయాన్ని సూటిగా చెప్పడం ఆయనకు వెన్నతో పెట్టిన విద్య. ఎంత పెద్ద మాట అయినా తనదైన స్టైలో వెల్లడించడం పుట్టుకతో వచ్చిన ఓ మంచి అలవాటు గా చెబుతారు. ఇటీవల కాలంలో పిఠాపురంలో చాలా మంది ఎమ్మెల్యే గారి తాలూకా అంటూ బోర్డులు పెట్టుకుని తిరగడంపై అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. పోలీసులు పట్టుకుంటే తనది బాధ్యత కాదని సెలవిచ్చారు. తప్పు చేసిన వారెవరైనా చట్టానికి అతీతులు కారు. ఎంతటి వారైనా శిక్షార్హులే. వాహనాల మీద ఎమ్మెల్యే గారి తాలూకా అని బోర్డు పెట్టుకుని విచలవిడి వేగంతో వెళితే ఎవరు సమాధానం చెబుతారు? పోలీసులు ఆపితే ఏంటి పరిస్థితి. బైక్ రైడింగ్ చేయాలంటే మైదాన ప్రాంతాలకు వెళ్లి ఎవరు లేని చోట చేసుకుంటే బాగుంటుంది. అంతేకాని జనారణ్యంలో బైక్ లు వేగంగా నడుపుతూ ప్రజలకు భంగం కలిగిస్తే ఎంతటి వారినైనా ఉపేక్షించేది లేదని తెలుస్తారు. తన పేరు చెప్పి తనకు చెడ్డ పేరు తీసుకువచ్చే వారు అవసరం



లేదన్నారు. మంచి పనులు చేస్తూ పదిమందిలో మంచి వారిగా గుర్తింపు పొందే వారి మనకు కావాలని సూచించారు. పవన్ కల్యాణ్ అలా సుతిమెత్తగా వారికి హెచ్చరికలు పంపారు. పిఠాపురం లో ఇటీవల కాలంలో చాలా మంది ఇలా రాసుకుని తిరగడంతో తన ప్రతిష్ట గంగలో కలుస్తుందని వాపోయారు. ఇకనైనా అటువంటి పనులు మానుకుంటే మంచిదని హితవు పలికారు.



నేత కార్మికులు ఆత్మస్థైర్యం కోల్పోవద్దు

- చేతనిండా పని కల్పించేందుకు ముందుకు వెళుతున్నాం
- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రత్యేక దృష్టి
- టెక్నెల్ పార్కులో యజమానులతో సమావేశంలో ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్



తంగళ్లపల్లి ప్రజానావ్ : నేత కార్మికులు ఆత్మస్థైర్యం కోల్పోవద్దని ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. తంగళ్లపల్లి మండలం లోని బద్దేనపల్లి టెక్నెల్ పార్కు లో యజమానులతో ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూా తో కలిసి గురువారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విప్ టెక్నెల్ పార్కులో ప్రస్తుత పరిస్థితి ఏమిటి? ఎన్ని పరిశ్రమల్లో క్లాస్ ఉత్పత్తి అవుతుంది? ఎందరికి ఉపాధి కల్పిస్తున్నారో అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం టెక్నెల్ పార్కులోని ఒక పరిశ్రమలో క్లాస్ ఉత్పత్తి విధానాన్ని పరిశీలించారు. అనంతరం ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ మాట్లాడారు. సిరిసిల్ల లోని నేత కార్మికుల సమస్యలపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రత్యేక దృష్టి సారించారని తెలిపారు. కార్మికులకు ఉపాధి చేతి నిండా పని కల్పించడమే ధ్యేయంగా ముందుకు వెళ్తున్నామని వివరించారు. ఈ క్రమంలో టెక్నెల్ పార్కులోని

యజమానులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించామని పేర్కొన్నారు. నేత కార్మికుల సమస్యలపై సమగ్రంగా అధ్యయనం చేసిన తరువాతనే పక్కా ప్రణాళికతో ముందుకు వెళ్లాలని ఆలోచన చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు యజమానులు మాట్లాడారు. తమకు విద్యుత్ బిల్లులో 50 శాతం నబ్బిడి ఇవ్వాలని, పరిశ్రమల ఏర్పాటుకు ఎన్.టి.సి ఇప్పించాలని, కామన్ ఫెసిల్టీస్

సెంటర్ ఏర్పాటు చేయాలని తదితర అంశాలను విప్ దృష్టికి వారు తీసుకెళ్లారు. దీంతో విప్ స్పందిస్తూ ఈ విషయాలన్నీ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, చేనేత, జాబి శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు దృష్టికి తీసుకెళ్లి చర్చిస్తామని స్పష్టం చేశారు. నేత కార్మికులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వ్యతిరేకం కాదని, యజమానులకు సైతం బకాయిలు విడతల వారీగా విడుదల చేయనున్నామని తెలిపారు. నేత కార్మికుల సమస్యలు, భవిష్యత్ కార్యచరణపై చరించేందుకు త్వరలో అన్ని సంఘాల నాయకులు, కార్మికులు, యజమానులు, ఆసాములతో సమావేశం ఏర్పాటు చేస్తామని ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ స్పష్టం చేశారు. సమావేశంలో చేనేత జాబి శాఖ ఆర్ డీడీ వెంకట్రావు, ఏడీ సాగర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హెచ్చరికా!!!!!!

లిప్స్ అడుగుతారు
తీయగా మాట్లాడుతారు
పరిచయాల పెంచుకుంటారు
కైపేకీ మాటలతో కమ్మిస్తారు

రకరకాల మెసేజ్లతో ఆకర్షిస్తారు
ఆశలు కల్పిస్తారు
అందరూలు ఎక్కిస్తారు
తమ అందాలు చూపిస్తారు

మాయలో పడేస్తారు
ఫోటోలు తీస్తారు
విడియోలో బంధిస్తారు
అకౌంట్లో డబ్బులు జీరో చేస్తారు

ఆస్తులు అంతస్తులకు ఎసరు పెడతారు
అంతా దోచుకుంటారు
కుటుంబాలను నాశనం చేస్తారు
లేడీ కిలాడీలు

నిన్ను ప్రేమించాను అంటారు
నువ్వే నా ప్రాణం అంటారు
అమాయకంగా ముఖం పెడతారు
కాదంటే చస్తాను అంటారు

అవసరం ఐతే హాస్పిటల్లో జాయిన్ అయినట్లు నటిస్తారు
తీరు తీరు కారులో తీరు
తీరుగా తింపుతారు
హెటల్లో దర్బారు ఖర్చు పెడతారు

ఫైవ్ స్టార్ మజలు చూపిస్తారు
అందాలను దోచుకుని
అరటి పండు తొక్కలా విసిరేస్తారు
నయవంచకులు తేనె పూసిన కత్తులు మగ రాక్షసులు

మిత్రాజీవి ప్రభాకర్ రావు గుండపరం, ఆత్మేలి, మేధుల్ సెల్: 99492 67638

ఇళ్ల పంపిణీపై ఏపీ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం?

- ఎన్నికల హామీల అమలుకు కసరత్తు
- కేంద్రంతో సమాలోచనలు
- త్వరలో కేంద్ర ప్రభుత్వంతో కార్యాచరణ
- చంద్రబాబు మోదీతో మంతనాలు?



విజయవాడ ప్రజానావ్ : పేద వాడికి సొంతింటి నిర్మాణం కల. తిండి, బట్ట, నీడనిచ్చే ఇల్లు ఉండాలనేది ప్రతి ఒక్కరి ఆశయం. ఇందులో భాగంగానే ప్రభుత్వాలు మారుతున్న ప్రజల తలరాతలు మాత్రం మారడం లేదు. సొంతింటి నిర్మాణం కలగానే మిగులుతోంది. ఎన్నికల ప్రచారా ప్రంగా మిగులుతోంది. దీంతో ఎన్నిక లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు సీఎం చంద్రబాబు కార్యాచరణకు శ్రీకారం చుడుతున్నారు. ఢిల్లీ పర్యటన సందర్భంగా ప్రధాని మోదీని కలిసి సెలవేర్చే విధంగా పథకం తీసుకురావాలని నూరిచేర్చారు. దీనికి ప్రధాని కూడా ఓకే చెప్పినట్లు సమాచారం. తమకు అధికారం కట్టబెట్టిన ప్రజల రుణం తీర్చుకోవే విధంగా

పథకం రూపకల్పనకు తుది మెరుగులు దిద్దు తున్నారు. ఎలాంటి ఖర్చు లేకుండా పేదవారికి ఇళ్ల కట్టి ఇచ్చే పథకం తీసుకొచ్చేందుకు కసరత్తు చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే అధికార యంత్రాంగం ఇందులో నిమగ్నమైపోయారు. దీనికి సంబంధించిన తుది మెరుగులు దిద్దుతున్నారు. పథకం రూపురేఖలు, అమలు బాధ్యత ను ప్రభుత్వమే తీసుకోమందని సమాచారం. గత ప్రభుత్వం చేసిన తప్పులు చేయకుండా

ప్రజలకు నిజాయితీగా లాభం చేకూర్చే విధంగా ముందుకు వెళ్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీని కోసం నిధులు, విధులు తదితర వాటిని లెక్కలోకి తీసుకుని వాటిని ఎలా సమకూర్చుకోవాలనే దానిపై కూడా నిర్ణయం తీసుకోను స్పష్టం చెబుతున్నారు. ఎప్పటి భాగస్వామ్య పార్టీగా డీడీపీ మంచి పాలన అందించడమే ధ్యేయంగా ముందుకు కరులుతోంది. దీని కోసమే అహర్నిశలు పాటుపడుతోంది.

శరవేగంగా విశ్వంభర ఘాటింగ్

మ్యూజిక్ సిట్టింగ్లో కూర్చున్న చిరు

మెగాస్టార్ చిరంజీవి ప్రస్తుతం హాస్య దర్శకత్వంలో విశ్వంభర సినిమాను చేస్తున్న విషయం తెలియదే. వచ్చే ఏడాది సంక్రాంతికి ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్న ఈ సినిమాకు సంబంధించిన మ్యూజిక్ సిట్టింగ్ జరుగుతున్నాయి. అందుకు సంబంధించిన వీడియో ప్రస్తుతం వైరల్ అవుతోంది. ఒకప్పుడు మ్యూజిక్ సిట్టింగ్ ను చిత్ర యూనిట్ సభ్యులు అంతా కలిసి కూర్చుని నిర్వహించే వారు. కానీ ఇప్పుడు మాత్రం విదేశాల్లో, ఎక్కడో హాటెల్ స్కాట్ల్యో లో దర్శకుడు మరియు సంగీత దర్శకులు మాత్రమే పాల్గొంటున్నారు. ఆ పద్ధతికి స్పష్టమైన మెగాస్టార్ ఇలా ఎ+ -లాన్ చేశారు. ఎంబీ వీ.జీ.టి - అంబానీల సంగీతం ఊపేయడానికి దిగాడు! దర్శకుడు, సంగీత దర్శకుడితో పాటు హీరో చిరంజీవి మరియు ఇతర సాంకేతిక వర్గం కూడా ఈ మ్యూజిక్ సిట్టింగ్ లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చిరంజీవి పాత సినిమాలకు చెందిన కొన్ని పాటలను కీరవాణి తన టీం తో పాడటంతో పాటు సంగీత కచేరీ నిర్వహించారు. సంగీత దర్శకుడు కీరవాణి సంగీత కచేరీకి సంబంధించిన వీడియోలు వైరల్ అవుతున్నాయి. ఆ రోజులను గుర్తు చేస్తూ చిరంజీవి ఈ వీడియోను షేర్ చేయడంతో పాటు కీరవాణికి పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశాడు. అందరు హీరోలు దర్శకులు ఇలాగే ఎ+ -లాన్ చేస్తే బాగుంటుందనే అభిప్రాయం వ్యక్తం అవుతోంది. మరోవైపు సోషియో ఫాంటసీ మూవీ 'విశ్వంభర' సినిమా పనులు శరవేగంగా జరుగు తున్నాయి. సినిమా డబ్బింగ్ వర్క్ మొదలైనట్లు నిర్మాణసంస్థ ఓ ఓవ్ డేట్ షేర్ చేసింది. వీటిని సంబంధించిన పనులు ఈరోజు

ప్రారంభమయ్యాయని పేర్కొంది. ఘాటింగ్ తో పాటు పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు కూడా శరవేగంగా జరుగుతున్నాయని తెలిపింది. ప్రేక్షకులంతా జనవరి 10న అద్భుతమైన అనుభూతిని పొందడానికి సిద్ధంగా ఉండాలని కోరింది. యూవీ క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై దాదాపు రూ.200 కోట్ల భారీ బడ్జెట్ తో 'విశ్వంభర' తీర్చిదిద్దుతున్నట్లు టాక్. చిరంజీవి కెరీర్ లోనే అత్యధిక బడ్జెట్ తో రూపొందుతున్న సినిమాగా ఇది నిలిచిపోనుంది. అంతేకాదు, సోషియో ఫాంటసీ మూవీ కావడంతో వీఎఫ్ఎక్స్ పై ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెడుతున్నట్లు సమాచారం. ఇక ఈ చిత్రంలో ఐదుగురు హీరోయిన్స్ ఉండనున్నట్లు ఎప్పటినుంచో టాక్ వినిపిస్తోంది. ఇప్పటికే ఈ ప్రాజెక్ట్ లో స్టార్ హీరోయిన్ త్రిష , ఆషికా అధికారికంగా జాయిన్ అయ్యారు. సురభి, ఇషా చావ్లా, మినాక్షి చౌదరి పేర్లను త్వరలోనే ప్రకటించే అవకాశం ఉంది. సంగీత దర్శకుడు కీరవాణికి చిరంజీవి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. 'విశ్వంభర' మ్యూజిక్ సిట్టింగ్ కు సంబంధించిన వీడియోను ఆయన పంచుకున్నారు. 'గతంలో పాటలు కంపోజ్ చేయాలంటే డైరెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో మూవీ టీమ్ అంతా కూర్చుని పాటల గురించి చర్చించేది. ఆ తర్వాత పాటను + నైట్ చేసేవారు. కానీ, ఇప్పుడు ఆ రోజులు మారిపోయాయి. 'విశ్వంభర' తో మళ్లీ ఆ ఆనవాలు తీరి కీరవాణి గుర్తుచేసారని ఆ వీడియోకు చిరు బ్యాక్ గ్రౌండ్ వాయిస్ ఇచ్చారు. ఈరోజే జన్మించిన మా 'అస్సాదుడు' కీరవాణికి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు అని పేర్కొన్నారు. ఈ చిత్రంలో చిరంజీవి హానుమంతుడి భక్తుడిగా కనిపించనున్నాడు. యాక్షన్ సీక్వెన్స్ లు కూడా అదిలపోయేలా ఉండబోతున్నాయి. ఈ సినిమాలో ప్రతినాయకుడిగా బాలీవుడ్ నటుడు కునాల్ కపూర్ నటించబోతున్నాడు.



నివేదా..35 చిన్నకథ కాదు

నిన్నుకోరి, జై లవకుశ, వకీల్ సాబ్, శాకినీ దాకినీ సినిమాలతో తెలుగు ప్రేక్షకులను మెప్పించిన నివేదా థామస్ ఈ మధ్య కాలంలో కాస్త సినిమాలను తగ్గించింది. తాజాగా '35 చిన్న కథ కాదు' సినిమాలో నటించింది. ఆ సినిమాకి సంబంధించిన పోస్టర్ ను విడుదల చేసిన సమయంలో సోషల్ మీడియాలో రకరకాలుగా పుకార్లు షికార్లు చేశాయి. సినిమాలో నివేదా భార్యగా, తల్లిగా కనిపించబోతుంది. అందుకు సంబంధించిన ఫోటోలు సోషల్ మీడియా ద్వారా చిత్ర యూనిట్ సభ్యులు షేర్ చేయడంతో చాలా మంది కూడా నివేదా పెళ్లి అయ్యిందని, ఇతడే భర్త అన్నట్లుగా ప్రచారం చేశారు. ఆ విషయాన్ని నివేదా తాజా కార్యక్రమంలో చెప్పకొచ్చింది. ఎంబీ వీ.జీ.టి - అంబానీల సంగీతం ఊపేయడానికి దిగాడు! ఈ సినిమా టీజర్ లో లీకే ఈవెంట్ లో నివేదా మాట్లాడుతూ... ఈ సినిమా ప్రమాప్సన్ లో భాగంగా సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేసిన ఒక ఫోటోను చూసి చాలా మంది నాకు పెళ్లి అయ్యిందని ప్రచారం చేశారు. ఆ విషయాలను మా అమ్మ నా వద్దకు తీసుకు వచ్చింది. అమ్మ ఆ ఫోటోలను నాకు పంపించింది. నాకు మీరు ఎప్పుడు సంబంధం చూశారు అన్నాను. ఈ సినిమాలో విశ్వదేవ్ కి భార్యగా నివేదా థామస్ నటించింది. అతడిని చూపిస్తూ నాకు పెళ్లి అయ్యింది, ఇతడే నా భర్త, వీళ్లు ఇద్దరు నా పిల్లలు అంటూ సరదాగా వ్యాఖ్యలు చేసింది. తిరుపతి నేపథ్యంలో సాగే ఈ సినిమాను రానా సమర్పిస్తున్నాడు. నంద కిషోర్ ఇమాని దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఈ సినిమా లో నివేదా నటన సినిమాకు ప్రధాన ఆకర్షణగా నిలుస్తుందని చిత్ర యూనిట్ సభ్యులు అంటున్నారు.

బెంజీ సినిమా నిర్మాతగా లోకేష్ కనగరాజ్

యంగ్ డైరెక్టర్ లోకేష్ కనకరాజ్ సొంత నిర్మాణ సంస్థ 'జి స్ట్యూర్' బ్యానరుపై రాఘవ లారెన్స్ హీరోగా నిర్మిస్తున్న చిత్రం 'బెంజీ'. ఇందులో సీనియర్ నటులు ఎస్ జే సూర్య, ఫహద్ ఫాజిల్ ఆన్ బోర్డులోకి తీసుకున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. 'రెమో', 'సుల్తాన్' వంటి హిట్ చిత్రాలను రూపొందించిన భాగ్యరాజ్ కన్సల్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ కథ డిమాండ్ మేరకు ఈ ఇద్దరు అగ్రనటులను తీసుకున్నట్లు సమాచారం. దీనిపై అధికారిక ప్రకటన వెలువడాల్సి ఉంది. కాగా, 'మా నగరం', 'ఖైదీ', 'మాస్టర్', 'విక్రమ్' వంటి భాక్ బస్టర్ హిట్ చిత్రాలను రూపొందించిన యంగ్ సెన్సేషనల్ డైరెక్టర్ లోకేష్ కనకరాజ్ . జి స్ట్యూర్ పేరుతో సొంతంగా నిర్మాణ సంస్థను ప్రారంభించి తొలి చిత్రంగా గత సంవత్సరం 'తెరకెక్కించారు. అలా నిర్మాతగా మారిన లోకేష్.. ఇప్పుడు తన బ్యానర్ పై రెండో చిత్రంగా 'బెంజీ' చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ హీరోగా తన దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న 'కూలీ' చిత్రం వచ్చే ఏడాది వేసవిలో థియేటర్ లోకి రానుంది.

జీబ్రా సినిమాలో సత్య డిఫరెంట్ రోల్

టాలీవుడ్ నటుడు సత్యదేవ్ ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'జీబ్రా' సినిమాకు ఈ క్వార్ కార్ కి దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. ఇప్పటికే ఈ సినిమా నుంచి వచ్చిన మోషన్ పోస్టర్ అందరినీ ఆకట్టుకుంది. ఇదిలావుంటే సత్యదేవ్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా మూవీ నుంచి ఐర్ డీ వి వెబ్సైట్ తెలుపుతూ ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు మేకర్స్. ఈ మూవీలో సత్య సూర్య అనే పాత్రలో కనిపించబోతున్నాడు. యాక్షన్ క్రైమ్ ఎంటర్టైన్మెంట్ గా తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రం ప్రస్తుతం పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనుల్లో బిజీగా ఉంది. త్వరలోనే ఈ సినిమా విడుదల తేదీని ప్రకటించనున్నట్లు మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ చిత్రంలో సత్యదేవ్ కు జోడీగా ప్రియా భవానీ శంకర్, నటిస్తుంది. పుష్పా సినిమాతో ఫేమస్ అయిన ధనంజయ (జూలిరెడ్డి) ఈ సినిమాలో కీలకపాత్ర పోషిస్తున్నాడు. కాగా ఈ చిత్రాన్ని ఓల్డ్ టౌన్ పిక్చర్స్, పద్మ ఫిలిమ్స్ బ్యానర్ పై ఎన్ఎస్ రెడ్డి, బాలసుందరం, దినేష్ సుందరం సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు.



వెంకీ సినిమాకు క్లాప్ కొట్టిన అల్లు అరవింద్

విక్రీ వెంకటేష్, బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ మెషిన్ అనిర రావిపూడి వారి కాంబినేషన్లో శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ ప్రొడక్షన్ నెం. 58 కోసం పశ్చిమ బ్లాక్ బస్టర్లను పూర్తి చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారు. రెండు హిలేరియస్ హిట్ల - ఈ3, ఈ3 తర్వాత వారు ఒక ఇంట్రస్టింగ్ ప్రాజెక్ట్ కోసం మరోసారి చేతులు కలిపారు. దిల్ రాజు సమర్పణలో శిరీష్ ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్మించనున్న ఈ చిత్రం హైదరాబాద్ లో అత్యంత గ్రాండ్ గా ప్రారంభమైంది. మువూర్తం షాటింగు సురేష్ ప్రొడక్షన్స్ నిర్మాత సురేష్ బాబు కెమెరా స్వీచాన్ చేయగా, గీతా ఆర్ట్స్ నిర్మాత అల్లు అరవింద్ క్లాప్ కొట్టారు. దర్శకుడు వంశీ పైడిపల్లి ప్రొడ్యూసింగ్ మేకర్స్ కి అందజేశారు. లైజెండ్ రి దైరెక్టర్ రాఘవేంద్రరావు గౌరవ దర్శకత్వం వహించారు. ఈ న్యూ మూవీ హీరో, అతని ఎక్స్ గర్ల్ ఫ్రెండ్, అతని ఎక్స్ లెంట్ వైఫ్.. ఈ మూడు పాత్రల చుట్టూ తిరిగి ఎక్స్ ట్రాల్లినరీ ట్రైయాంగిల్ క్రైమ్ ఎంటర్టైన్మెంట్. ఈ చిత్రంలో వెంకటేష్ సరసన మానాజీ చౌదరి, విశ్వస్య రాజేష్ హీరోయిన్లుగా నటిస్తున్నారు. ఈ ముగ్గురూ ఇప్పటికే రెండు భాక్ బస్టర్లను అందించిన నేపథ్యంలో, వారి కాంబినేషన్ లో మరో చిత్రం కోసం సిని అభిమానులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ప్రేక్షకులు మునుపెన్నడూ లేని అనుభూతిని అందించడానికి టాప్ టెక్నిషియన్స్ ఈ సినిమా కోసం పని చేస్తున్నారు.



